年　　月　　日
お客様各位
家具の○○屋  
〒○○○-○○○○  
東京都○○区○○町○丁目○番地  
TEL：○○-○○○○-○○○○  
初売りセールのご案内
拝啓 新春の候、皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、家具の○○屋では、新年を迎えるにあたり、本年もお客様にご満足いただける商品とサービスを心を込めてご用意いたしました。このたび、1月○日（○）より「初売り」を開催いたします。
本年初のご来店を記念し、当店自慢のオリジナル家具をはじめ、新生活にぴったりのインテリアアイテムや、暮らしを彩る雑貨など、幅広い商品を特別価格でご提供いたします。また、今シーズン限定の新商品や、実用性とデザイン性を兼ね備えた話題のアイテムも多数ご用意しております。
ご家族やご友人とご一緒に、ぜひこの機会をお見逃しなくご来店ください。店内では、快適な空間づくりや収納の工夫など、スタッフが丁寧にご相談に応じさせていただきます。また、初売り期間中は毎日先着の方にプレゼントをご用意するなど、楽しい企画も盛りだくさんです。
なお、本状封筒をご持参のお客様には、粗品を進呈させていただきますので、ご来店の際に係の者へお渡しください。
皆様のご来店を心よりお待ち申し上げております。
敬具
記
1. 日　時： 令和○年○月○日（○曜日） 午後○時～○時
2. 会　場： ○○本店
住所：
TEL：
以上
