令和〇年〇月〇日

お取引先様各位
株式会社〇
代表取締役社長 〇 〇
「○○」生産中止について
拝啓　時下ますますご発展のこととお慶び申し上げます。平素より弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

さて、昭和○年の発売以来、長年にわたり皆様にご愛用いただいておりました「○○」につきまして、誠に勝手ながら○年○月○日をもちまして生産を終了させていただくことになりました。

今回の生産終了は、当該製品の生産設備が大幅に老朽化し、安全かつ安定した供給の継続が困難となったためでございます。何度も設備更新の可能性を検討してまいりましたが、現行設備での生産維持が難しくなったことから、やむなくこのような決定となりました。

長年のご愛顧に心より感謝申し上げますとともに、今後は後継機種や他の主力製品をご検討いただければ幸いです。
なお、部品やアフターサービス対応については、在庫がある限り継続いたしますので、ご不明な点等ございましたら弊社担当までお問い合わせください。

末筆ながら、今後とも弊社製品をご愛顧いただきますようお願い申し上げます。
敬具
