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アンケート協力のお願い
拝啓　初夏の候、貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
平素は弊社製品をご愛顧いただき、心より御礼申し上げます。
さて、弊社では現在、サービス品質の一層の向上と今後の新規製品開発に向けた改善活動を推進しております。その一環として、日頃より弊社製品をご利用いただいているお客様から直接ご意見を賜りたく、アンケートを実施させていただくこととなりました。
特に「アフターサービスの満足度」や「今後期待される機能・サポート体制」について、貴重なご意見を参考にさせていただきたく存じます。
つきましては、誠に恐縮ではございますが、同封のアンケート用紙にご記入のうえ、○月○日までにご返送いただけますようお願い申し上げます。ご多用中とは存じますが、お寄せいただいたご意見は必ず社内で共有し、今後の改善に活かしてまいります。
なお、本アンケートにご協力いただいた方には、ささやかではございますが記念品を進呈させていただきます。
何卒ご理解とご協力を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。
まずは略儀ながら、書中をもちましてアンケートご協力のお願いまで申し上げます。
敬具
記
1. 同封書類　アンケート回答用紙一式
2. 返送期限　○月○日必着
3. 特典　　　ご協力いただいた方には記念品を進呈いたします
以上
