令和〇年〇月〇日
株式会社〇
○部
○ ○ 様
株式会社〇
○部
○ ○
アンケート調査ご協力のお願い
拝啓　秋風の心地よい季節となり、皆様にはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、私ども株式会社リサーチファインダーは、各種業界の動向や消費者意識の変化を把握し、社会や企業のサービス向上に役立てるための各種調査・分析を専門としております。この度、弊社では「新製品に関する業界意識調査」を実施することとなりました。貴重なご意見を幅広く集めることで、企業の事業運営やサービスの質的向上を目指しております。
つきましては、誠に勝手なお願いではございますが、日頃から該当業界に精通された皆様に、率直なご意見・ご感想をアンケート形式でご協力いただきたく存じます。ご多忙中恐縮でございますが、同封いたしましたアンケート用紙にご記入のうえ、○月○日までにご返送賜りますようお願い申し上げます。
皆様からお寄せいただいた全ての回答は統計的に処理し、個人情報や特定個人が識別されることのない形で活用させていただきます。また、本調査で得られた分析結果は、社会や企業の課題解決やサービス開発に反映させていく予定です。
何卒ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。
敬具
記
1. 同封書類　アンケート回答用紙一式
2. 調査目的　業界動向分析・サービス品質向上のため
3. 回答期限　○月○日
4. 問い合わせ先　株式会社○
アンケート担当 ○○（TEL・メールアドレス）
以上
